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Pressemitteilung

Glasfaserausbau Ostholstein: Aktionsgebiet Fünf erreicht Quote 

· Gremersdorf und Schashagen erreichen die erforderliche 60 % - Quote
· Aktionsgebiet Sechs endet am 8. Juli
· Letzte Chance auf einen kostenlosen Anschluss für Damlos, Harmsdorf und Wangels

Kiel, 29.06.2018 – Der Zweckverband Ostholstein (ZVO) und die TNG Stadtnetz GmbH (TNG) können einen weiteren erfolgreichen Zwischenerfolg für das Projekt „GO! Glasfaser Ostholstein“ vermelden. Auch das fünfte Aktionsgebiet hat die erforderliche Quote erreicht. Mehr als 60 % der Haushalte in den Gemeinden Gremersdorf und Schashagen haben sich dem Projekt für den Bau eines flächendeckenden, kommunalen Breitbandnetzes angeschlossen und Verträge für kostenlose Glasfaseranschlüsse eingereicht. Die letzte Chance dazu nutzten noch einige Bürgerinnen und Bürger beim Abschlusstermin am letzten Donnerstag in Gremersdorf. 

„Dass auch das fünfte Aktionsgebiet sich mehrheitlich dem Projekt angeschlossen hat, ist ein toller Erfolg und bringt uns dem Ziel wieder einen großen Schritt näher, Ostholstein mit stabilem und schnellem Internet fit für die Zukunft zu machen“, so Gesine Strohmeyer, Vorsteherin des ZVO. 

Das Ergebnis in Gremersdorf und Schashagen stimmt zudem positiv für den Endspurt im sechsten Aktionsgebiet. Interessierte in Damlos, Harmsdorf und Wangels haben noch bis zum 8. Juli die Gelegenheit sich ebenfalls einen kostenlosen Glasfaseranschluss zu sichern. Nach dem Ende des Aktionszeitraumes kostet dieser 980 Euro. Noch bis zum 7. Juli stehen TNG-Mitarbeiter an verschiedenen Terminen in den Gemeinden für persönliche Beratungen und Vertragsabschlüsse zur Verfügung:

Sa. 30.06.2018, 10-13 Uhr, Bürgerbegegnungsstätte, Hauptstraße 11a, Damlos 
Mo. 02.07.2018, 16-19 Uhr, Grundschule Hansühn, Ostseestraße 23, Wangels 
Do. 05.07.2018, 16-19 Uhr, F.F. Gerätehaus Grammdorf, Alter Burgweg 32, Wangels  
Sa. 07.07.2018, 10-13 Uhr, Grundschule Hansühn, Ostseestraße 23, Wangels 

Die Termine sowie weitere Informationen und auch die Möglichkeit zur Onlinebestellung stehen auch online unter www.tng.de/ostholstein zur Verfügung.

Gemeinsam stark für zukunftssicheres Internet
Gemeinsam mit dem Zweckverband Ostholstein (ZVO) verfolgt die TNG Stadtnetz GmbH (TNG) das Ziel des Glasfaserausbaus. Das inhabergeführte Kieler Unternehmen hat sich über die letzten Jahre zu einem der Hauptakteure bei der Breitbandversorgung in Norddeutschland entwickelt. Ende Juni 2017 wurde TNG offiziell als Pächter und Betreiber des zu errichtenden kommunalen Glasfasernetzes in Ostholstein vorgestellt. Das flächendeckende Netz gehört letztendlich den Bürgerinnen und Bürgern und wird diese zukunftssicher mit schnellem Internet versorgen. Für die Vorvermarktungen in allen 29 Gemeinden, wird das gesamte Vermarktungsgebiet Ostholstein in einzelne Aktionsgebiete unterteilt, in denen Vorvermarktungen über einen Zeitraum von fünf bis sechs Wochen durchgeführt werden. Ziel der Vorvermarktungen ist es, mit mindestens 60 Prozent aller Haushalte pro Aktionsgebiet einen Vorvertrag abzuschließen, damit ein Ausbau stattfinden kann.
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