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Pressemitteilung

Gemeinsam den Infrastrukturausbau voranbringen 

· Gemeindewerke Malente GmbH, Zweckverband Ostholstein und TNG Stadtnetz GmbH kooperieren
· Baubelastungen für Bevölkerung und Kosten der Baumaßnahmen reduzieren
· Schaffung eines Kombiprodukts für Strom, Gas und Breitband


Malente, 12. Juli 2018 – Die Gemeindewerke Malente GmbH (GWM), der Zweckverband Ostholstein (ZVO) und die TNG Stadtnetz GmbH (TNG) kooperieren in Bad Malente-Gremsmühlen.

Derzeit vermarkten die GMW ihr Projekt „GUTE IDEE – Strom und Gas für Malente“ und TNG den Glasfaserausbau im Hauptort der Gemeinde Malente noch jeweils für sich. Nun bündeln die beiden Unternehmen ihre Aktivitäten und Ressourcen. Auch der ZVO, mit dem TNG in den ländlichen, unterversorgten Gebieten Ostholsteins das Projekt „GO! Glasfaserausbau Ostholstein“ umsetzt, ist Teil dieser Kooperation. Der ZVO stellt dabei seine Kompetenz im Bau und Anschluss von Kunden bereit, die GWM und die TNG bündeln ihre vertrieblichen Aktivitäten für die Vermarktung eines Kombiproduktes für Strom, Gas und Breitband.

Hintergrund des Zusammenwirkens in Bad Malente-Gremsmühlen, ist unter anderem die Mitverlegung von Leitungen, so dass die Belastungen der Bevölkerung, Beeinträchtigungen des Verkehrs und der Infrastrukturen (z.B. Oberflächen von Straßen und Wegen) gezielt minimiert, Synergien erzeugt und Kosten bei Baumaßnahmen reduziert werden.

Die GWM freut sich über die sehr positive Resonanz der Kunden in Bad Malente-Gremsmühlen seit dem Vermarktungsstart der „GUTEN IDEE – Strom und Gas für Malente“.
„Unsere Kunden wünschen sich einen verlässlichen Partner vor Ort, der persönlich erreichbar ist“, erklärt Mario Lüdemann, Geschäftsführer der Gemeindewerke Malente. 
Wir sind überzeugt in Kooperation mit dem ZVO und der TNG einen Beitrag für den wichtigen Infrastrukturausbau in und um Malente leisten zu können.“

Auch die TNG freut sich über das Vertrauen der Bürgerinnen und Bürger bei der Vermarktung ihrer Glasfaserprodukte „Durch die Kooperation können wir nun noch besser die Synergieeffekte nutzen sowie die regionale Verbundenheit stärken“, so Martin Stadie, Vertriebsleiter TNG.

Mehr zum Glasfaserausbau Ostholstein: www.glasfaserausbau-ostholstein.de 
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