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Pressemitteilung
Weitere sechs Gemeinden knacken Ausbauquote

· Beschendorf, Kabelhorst, Kellenhusen, Manhagen, Grube und Riepsdorf erreichen Quote für den Glasfaserausbau
· Grömitz und Dahme weiter im Rennen
· Aktionsphase in Heringsdorf und Neukirchen gestartet, Großenbrode beginnt am 28.01.

[bookmark: _GoBack]Kiel, 24.01.2019 – Nach Auswertung der abgeschlossenen Vorverträge in den Aktionsgebieten 8 und 9 steht fest: Die Gemeinden Beschendorf, Kabelhorst, Kellenhusen sowie Manhagen, Grube und Riepsdorf haben die erforderliche Quote von mindestens 60 Prozent geschafft – teilweise lagen sie weit darüber. Das bedeutet, dass in diesen Gemeinden das kommunale Glasfasernetz aufgebaut wird. Als nächstes erhalten Kunden, die einen Vertrag mit TNG abgeschlossen haben, die Vertragsbestätigungen. Danach kann die Feinplanung des Netzes und für die Baumaßnahmen beginnen. Die Gemeinden Grömitz und Dahme haben die Ausbauquote von 60 Prozent noch nicht geschafft, so dass hier erst nach Abschluss der Vermarktung des Gesamtprojektes Ende Juni eine Ausbauentscheidung getroffen werden kann.  

„In der Zwischenzeit haben Bürgerinnen und Bürger in Grömitz und Dahme weiterhin die Möglichkeit, sich dem Solidarprojekt für das kommunale Glasfasernetz anzuschließen“, sagt Martin Stadie, TNG-Vertriebsleiter. „Außerdem gibt es in den beiden Gemeinden viele Zweit- oder Ferienwohnungsbesitzer, die nicht ständig vor Ort sind, aber einen erheblichen Beitrag leisten können zum Erreichen der Ausbauquote. Daher wollen wir erst nach Abschluss der Vermarktungsphasen in allen Breitband-Gemeinden eine finale Ausbauentscheidung treffen. Bis dahin geben wir den Dahmern und Grömitzern die Chance, sich auch am Glasfaserausbau Ostholstein zu beteiligen und mitzuhelfen, ihre Gemeinden mit Zugang zu schnellem Internet zukunftssicher aufzustellen. Und das zu den üblichen Konditionen der Vermarktungsphase.“ 

In der vergangenen Woche startete unterdessen die Vermarktung in Aktionsgebiet 10, das die Gemeinden Heringsdorf und Neukirchen umfasst. Bis zum 24. Februar haben die Bürgerinnen und Bürger hier nun die Chance, sich einen kostenlosen Glasfaseranschluss zu sichern und damit ihren Anteil am Erfolg und Entstehen des kommunalen Netzes in Ostholstein zu leisten. Am Freitag, den 25. Januar findet dazu um 19 Uhr in der Lesehalle an der Strandpromenade 8 in Süssau noch eine Informationsveranstaltung statt. Alle Termine der Servicezeiten für individuelle Fragen und Vertragsabschlüsse stehen unter www.tng.de/ostholstein.

Die nächsten Beratungstermine in AG 10:
Mittwoch, 23.01.19, 16 – 19 Uhr, Haus des Gastes, An der Kirche, Neukirchen
Samstag, 26.01.19, 10 – 13 Uhr, Lesehalle, Strandpromenade 8, Süssau
Dienstag, 29.01.19, 16 – 19 Uhr, Haus des Gastes, An der Kirche, Neukirchen
Donnerstag, 31.01.19, 16 – 19 Uhr, Feuerwehrgerätehaus, Bahnhofstraße 5, Heringsdorf

Bereits am 28. Januar startet auch die Vermarktung in Aktionsgebiet elf, der Gemeinde Großenbrode. Auch hier beginnt die Aktionsphase mit Informationsveranstaltungen, denen zahlreiche Beratungstermine vor Ort folgen.
Infoveranstaltungen in AG 11:
Montag, 28.01.19, 19 Uhr, Meerhus, Südstrand 10, Großenbrode
Freitag, 01.02.19, 19 Uhr, Dorfgemeinschaftshaus, Eichthaler Weg 5, Lütjenbrode

Gemeinsam stark für zukunftssicheres Internet
Gemeinsam mit dem ZVO verfolgt die TNG das Ziel, Highspeed-Internet in die bislang unversorgten Gebiete in Ostholstein zu bringen, indem ein kommunales Glasfasernetz gebaut wird. Das inhabergeführte Kieler Unternehmen TNG hat sich über die letzten Jahre zu einem der Hauptakteure bei der Breitbandversorgung in Norddeutschland entwickelt. Mitte 2017 wurde TNG offiziell als Pächter und Betreiber des zu errichtenden kommunalen Glasfasernetzes in Ostholstein vorgestellt.

Der Bau des Netzes wird mit Mitteln aus dem Breitbandförderprogramm des Bundes gefördert. Das Netz gehört letztendlich den Bürgerinnen und Bürgern und wird diese zukunftssicher mit schnellem Internet versorgen. TNG plant die Vermarktung in insgesamt 29 Gemeinden in Ostholstein und wird diese auch in allen Gebieten bis Mitte 2019 abschließen. Der Ausbau des Glasfasernetzes ist in den ersten drei Gemeinden bereits weit vorangeschritten und wird mit diesem Baustart in weiteren Gemeinden ausgeweitet. 
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