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Pressemitteilung

Zweites Gebiet auf Fehmarn startet in Glasfaser-Vermarktung

· Informationsveranstaltung ab 29. April
· Aktionsphase in Fehmarn I wird verlängert

Kiel, 26.04.2019 – Ab sofort läuft auch im zweiten Aktionsgebiet auf der Sonneninsel Fehmarn die Glasfaser-Vermarktung. Somit haben Bürgerinnen und Bürger auch hier die Chance auf einen kostenlosen Glasfaseranschluss. Das Aktionsgebiet umfasst den Nordwesten der Insel, die für die Vermarktung in drei Gebiete unterteilt wurde. Unter www.tng.de/ostholstein sehen Fehmaraner, zu welchem Vermarktungsgebiet ihr Wohnort gehört. Bis Anfang Juni hat das Aktionsgebiet Fehmarn II Zeit, die einmalige Möglichkeit zu nutzen, am Projekt „GO! Glasfaserausbau Ostholstein“ teilzunehmen. Dabei ist es wichtig, jetzt zu handeln, denn damit der Glasfaserausbau realisiert wird, ist eine Vertragsquote von mindestens 60 % nötig.

Glasfaser als wichtiger Standortfaktor für die Region
Eine leistungsstarke Internetanbindung ist mittlerweile einer der wichtigsten Standortfaktoren. Ob für Vermieter, die ihren Feriengästen einen rundum komfortablen Aufenthalt anbieten möchten oder für Einwohner, die sich selbst und ihren Kindern zukünftig ein modernes Leben ohne Einschränkungen wünschen. Auch für Gewerbetreibende und Selbstständige oder Berufstätige, die auch mal von zu Hause aus arbeiten möchten, ist eine leistungsfähige Glasfaserverbindung dringend notwendig. Dies haben 29 Gemeinden erkannt, sich für den kommunalen Glasfaserausbau Ostholstein zusammengetan und den Zweckverband Ostholstein (ZVO) mit dem Aufbau eines Breitbandnetzes beauftragt. Das Netz gehört somit den Kommunen und wird an die TNG Stadtnetz GmbH (TNG) aus Kiel verpachtet, die es betreibt. „Wer hier auch in Zukunft gut leben möchte, kommt an einem Glasfaseranschluss nicht vorbei“, weiß Torsten Hindenburg, Geschäftsbereichsleiter Breitband beim ZVO. „Und jeder Einzelne kann seinen Beitrag dazu leisten, dass das Glasfasernetz gebaut wird, indem er mit seinem Vertragsabschluss hilft, die Ausbauquote von 60 Prozent zu erreichen. Sprechen Sie mit Ihren Nachbarn, Bekannten und Freunden über das Projekt und begeistern sie für das Highspeedinternet, das wir hier bauen wollen. Nur wenn alle an einem Strang ziehen, kommt das schnelle Internet auch nach Fehmarn – auch in abgelegenen Ortschaften oder Einzellagen.“ 


Chance auf Glasfaser bis zum 02. Juni 2019
Bis zum 2. Juni haben die Fehmaraner Zeit, sich für Glasfaser zu entscheiden. Auch das Gebiet Fehmarn I erhält mit der Verlängerung bis zum 2. Juni weiterhin die Chance auf einen kostenlosen Glasfaseranschluss. Das Aktionsgebiet Fehmarn I umfasst den Südosten der Insel mit Ausnahme der als gut versorgt geltenden Orte Burg und Burgtiefe. Interessierte Bürger können gern die Beratungstermine für Fehmarn II und III nutzen oder sich ihren Anschluss weiterhin per Onlinebestellung sichern (Alle Termine unter www.tng.de/ostholstein).

Erste Termine Fehmarn II
Mo., 29. April, 19 Uhr	Informationsveranstaltung
	Mensa der Inselschule, Kantstraße 1, Burg auf Fehmarn
Fr., 3. Mai, 15 – 18 Uhr	Sonderberatungstermin mit Glücksrad,
Lesehalle Petersdorf, Ostlandstraße 4a, Petersdorf
Mo., 6. Mai, 16 – 19 Uhr	Feuerwehr Vadersdorf, Vadersdorf 9a, Vadersdorf
Di., 14. Mai, 16 – 19 Uhr	Feuerwehr Vadersdorf, Vadersdorf 9a, Vadersdorf
Fr., 17. Mai. 15 – 18 Uhr 	Haus des Gastes in Dänschendorf, Inselweg 49, Dänschendorf

Fehmarn III startet am 6. Mai
Bereits am 6. Mai beginnt dann für den Südwesten der Insel die Aktionsphase. Bis zum 30. Juni haben die Bürgerinnen und Bürger auch hier die Chance ihren Teil zum Erreichen der Ausbauquote für ganz Fehmarn zu leisten. Am 8. Mai um 19 Uhr findet die Informationsveranstaltung für das dritte Aktionsgebiet in der Mensa der Inselschule statt und zwei Tage später beginnen die Beratungstermine. 

Gemeinsam stark für zukunftssicheres Internet
Gemeinsam mit dem ZVO verfolgt die TNG das Ziel, Highspeed-Internet in die bislang unterversorgten Gebiete in Ostholstein zu bringen, indem ein kommunales Glasfasernetz gebaut wird. Das inhabergeführte Kieler Unternehmen TNG hat sich über die letzten Jahre zu einem der Hauptakteure bei der Breitbandversorgung in Norddeutschland entwickelt. Mitte 2017 wurde TNG offiziell als Pächter und Betreiber des zu errichtenden kommunalen Glasfasernetzes in Ostholstein vorgestellt.

Der Bau des Netzes wird mit Mitteln aus dem Breitbandförderprogramm des Bundes gefördert. Das Netz gehört letztendlich den Bürgerinnen und Bürgern und wird diese zukunftssicher mit schnellem Internet versorgen. Mit den letzten Vermarktungsgebieten schließt TNG die Vermarktung in insgesamt 29 Gemeinden in Ostholstein bis Mitte 2019 ab. Bereits mehr als 20 Gemeinden haben die Ausbauquote bereits erreicht und sind Teil des Projektes, das die Lebensqualität und Standortattraktivität in Ostholstein auch zukünftig erhalten soll. Tiefbauarbeiten finden aktuell in den Gemeinden Altenkrempe, Süsel, Kasseedorf, Schönwalde, Göhl und Bosau statt. In den Gemeinden Scharbeutz, Malente, Wangels, Schashagen und Sierksdorf wird der Tiefbau derzeit vorbereitet. Zudem wurden in 18 Gemeinden insgesamt 46 Mitverlegungen organisiert. Das heißt, dass Dritte oder andere Bereiche aus der ZVO-Gruppe während Leitungsarbeiten auch Leerrohre für das zu errichtende Glasfasernetz mitverlegt haben. 
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