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Pressemitteilung

Glasfaserausbau Fehmarn: Verträge noch bis zum 30. Juni einreichen

· Verlängerte Abgabefrist für Fehmarn I und II
· Zahlreiche Beratungstermine im Mai und Juni
· TNG bei Rapsblütenfest am 19. Mai
Kiel, 13.05.2019 – Noch bis zum 30. Juni können sich die Bürgerinnen und Bürger auf Fehmarn im Rahmen des Solidarprojektes „GO! Glasfaserausbau Ostholstein“ den Ausbau des zukunftsfähigen Glasfasernetzes sichern. Mit der verlängerten Abgabefrist für die Gebiete Fehmarn I und Fehmarn II bieten die TNG Stadtnetz GmbH (TNG) und der Zweckverband Ostholstein (ZVO) insbesondere Ferienhausbesitzern weiterhin die Möglichkeit, sich für einen kostenlosen Glasfaser-Hausanschluss zu entscheiden. So kann jeder einen Beitrag zum Erreichen der Ausbauquote leisten, damit die Sonneninsel auch in Zukunft ein attraktives und komfortables Urlaubsziel bleibt. 

Alle Fehmaraner zu Beratungsterminen eingeladen
Für Fehmarn ist es wichtig, jetzt mitzumachen. Damit der Glasfaserausbau realisiert wird, müssen mindestens 60 % aller unterversorgten Haushalte einen Vertrag mit TNG abschließen. In den kommenden Wochen veranstaltet TNG weitere zahlreiche Beratungstermine, um die Verträge von Interessierten entgegenzunehmen und sie ausführlich zu beraten. An vielen Terminen finden Sonderberatungen statt, bei denen Besucher nicht nur Verträge abschließen, sondern auch frische Grillwurst genießen oder attraktive Preise am Glücksrad gewinnen können.

Nächste Beratungstermine:
Dienstag, 14. Mai, 16:00 - 19:00 Uhr
Feuerwehr Vadersdorf, Vadersdorf 9a, Vadersdorf  
Freitag, 17. Mai, 15:00 - 18:00 Uhr 
Haus des Gastes in Dänschendorf, Inselweg 49, Dänschendorf 
Samstag, 18. Mai, 10:00 - 13:00 Uhr
Sportlerheim Landkirchen, Am Sportplatz, Landkirchen
Montag, 20. Mai, 16:00 – 19:00 Uhr
Feuerwehr Vadersdorf, Vadersdorf 9a, Vadersdorf 

Weitere Termine können unter www.tng.de/ostholstein eingesehen werden.

TNG auf dem Rapsblütenfest 2019
Besucher des diesjährigen Rapsblütenfestes in Petersdorf sind herzlich willkommen sich am 19. Mai zwischen 13 und 18 Uhr am TNG-Stand über das Thema Glasfaser zu informieren. 

Gemeinsam stark für zukunftssicheres Internet
Gemeinsam mit dem ZVO verfolgt die TNG das Ziel, Highspeed-Internet in die bislang unterversorgten Gebiete in Ostholstein zu bringen, indem ein kommunales Glasfasernetz gebaut wird. Das inhabergeführte Kieler Unternehmen TNG hat sich über die letzten Jahre zu einem der Hauptakteure bei der Breitbandversorgung in Norddeutschland entwickelt. Mitte 2017 wurde TNG offiziell als Pächter und Betreiber des zu errichtenden kommunalen Glasfasernetzes in Ostholstein vorgestellt.

Der Bau des Netzes wird mit Mitteln aus dem Breitbandförderprogramm des Bundes gefördert. Das Netz gehört letztendlich den Bürgerinnen und Bürgern und wird diese zukunftssicher mit schnellem Internet versorgen. Mit den letzten Vermarktungsgebieten schließt TNG die Vermarktung in insgesamt 29 Gemeinden in Ostholstein bis Mitte 2019 ab. Bereits mehr als 20 Gemeinden haben die Ausbauquote bereits erreicht und sind Teil des Projektes, das die Lebensqualität und Standortattraktivität in Ostholstein auch zukünftig erhalten soll. Tiefbauarbeiten finden aktuell in den Gemeinden Altenkrempe, Süsel, Kasseedorf, Schönwalde, Göhl und Bosau statt. In den Gemeinden Scharbeutz, Malente, Wangels, Schashagen und Sierksdorf wird der Tiefbau derzeit vorbereitet. Zudem wurden in 18 Gemeinden insgesamt 46 Mitverlegungen organisiert. Das heißt, dass Dritte oder andere Bereiche aus der ZVO-Gruppe während Leitungsarbeiten auch Leerrohre für das zu errichtende Glasfasernetz mitverlegt haben. 
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