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Pressemitteilung

Tiefbau-Fortschritte und letzte Vermarktungswoche in Ostholstein

· Vermarktung in Grömitz, Großenbrode, Dahme, Heringsdorf, Neukirchen, Ratekau, Lensahn und Fehmarn endet am 30. Juni
· Tiefbau startet in Schashagen, Sierksdorf, Malente, Wangels und Scharbeutz
· Ausbau-Angebot und Beratungstermine für Nachzügler

Kiel, 24.06.2019 – In Ostholstein ist die nächste Tiefbauphase gestartet. Somit werden Leerrohre für die Glasfasern in den Gemeinden Schashagen, Sierksdorf, Malente, Wangels und Scharbeutz verlegt. In den fünf Gemeinden sollen rund 3.000 zukünftige Kunden an das Glasfasernetz angeschlossen werden. Die Kolonnen der ausführenden Tiefbauunternehmen Aytac Bau GmbH und Glasfaser Nord GmbH haben die Arbeiten bereits im Mai in den Gemeinden Malente und Schashagen gestartet. In Scharbeutz, Sierksdorf und Wangels starten die Tiefbauarbeiten im dritten Quartal. 

Ausbaureihenfolge steht fest
Malente: In Malente beginnen die Tiefbauer in den Ortschaften Nüchel, Benz und Sören. Schashagen: Die Tiefbauer starten in Marxdorf, Klein Schlamin, Schashagen und Beusloe. 
Scharbeutz: Die Maßnahmen beginnen in den Dorfschaften Schürsdorf und Schulendorf sowie Klingberg.
Sierksdorf: In Sierksdorf beginnen diese Tiefbauarbeiten in Roge. 
Wangels: Der Tiefbau startet in den Ortschaften Wasbuck und Bahrensdorf. 

Weitere Informationen werden auf dem Glasfaser-Blog der TNG Stadtnetz GmbH (TNG), unter glasfaser.tng.de bekanntgegeben. 

Nachzügler können noch mitmachen
Für Nachzügler ist es noch nicht zu spät für einen eigenen Glasfaser-Hausanschluss, denn solange der Bagger noch nicht am Grundstück vorbeigezogen ist, kann der Glasfaseranschluss zum Ausbau-Angebot von nur 349 € inkl. 20 m Tiefbau von der Hauswand bis zur Grundstücksgrenze zum öffentlichen Grund gebucht werden. 

Um Interessierten die Möglichkeit auf eine Beratung zu geben, sind Termine vor Ort geplant:

Dienstag, 25. Juni 2019, 16 - 19 Uhr - Fürwehrhus "Florianstube", Birkenweg 10, Wangels

Donnerstag, 27. Juni 2019, 16 - 19 Uhr - Bürgerhaus Raum 203, Am Bürgerhaus 2, Scharbeutz
Alle Termine werden auch unter www.tng.de/ostholstein veröffentlicht. 

Gesamtvermarktung in Ostholstein endet in einer Woche
Derzeit noch laufende Glasfaservermarktungen werden zum Ende der Gesamtvermarktung am 30. Juni 2019 abschließen. Somit endet die Frist zum Erreichen der erforderlichen Ausbauquote von 60 % in Grömitz, Großenbrode, Dahme, Heringsdorf, Neukirchen, Ratekau, Lensahn sowie auf der Insel Fehmarn, wo noch zahlreiche Beratungstermine stattfinden. Wird die Ausbauquote nicht erreicht, wird das zukunftsfähige Glasfasernetz in den entsprechenden Gemeinden nicht ausgebaut. Alle BürgerInnen sind somit aufgerufen, die letzten Wochen der Vermarktung zu nutzen und den Glasfaserausbau bei Familien, Bekannten und Freunden zu thematisieren und zur Vertragsabgabe zu animieren, denn nur gemeinsam kann die Quote von 60 % erreicht werden.

Für die Vertragsabgabe können Ostholsteiner die letzten Beratungstermine vor Ort oder die Onlinebestellung unter www.tng.de/onlinebestellung nutzen.

Dienstag, 9. Juli 2019, 16:00-19:00 Uhr - Feuerwehr Bliesdorf, Pappelallee 6A, Schashagen

Letzte Beratungstermine auf Fehmarn:

Mittwoch, 26. Juni 2019, 16 - 19 Uhr - Lesehalle Petersdorf, Ostlandstraße 4a, Petersdorf

Samstag, 29. Juni 2019, 10 - 13 Uhr - Sportlerheim Landkirchen, Am Sportplatz, Landkirchen
 					   Sonderberatungstermin mit Kuchen und Glücksrad


Gemeinsam stark für zukunftssicheres Internet
Gemeinsam mit dem ZVO verfolgt die TNG das Ziel, Highspeed-Internet in die bislang unterversorgten Gebiete in Ostholstein zu bringen, indem ein kommunales Glasfasernetz gebaut wird. Das inhabergeführte Kieler Unternehmen TNG hat sich über die letzten Jahre zu einem der Hauptakteure bei der Breitbandversorgung in Norddeutschland entwickelt. Mitte 2017 wurde TNG offiziell als Pächter und Betreiber des zu errichtenden kommunalen Glasfasernetzes in Ostholstein vorgestellt.

Der Bau des Netzes wird mit Mitteln aus dem Breitbandförderprogramm des Bundes gefördert. Das Netz gehört letztendlich den Bürgerinnen und Bürgern und wird diese zukunftssicher mit schnellem Internet versorgen. Mit den letzten Vermarktungsgebieten schließt TNG die Vermarktung in insgesamt 29 Gemeinden in Ostholstein bis Mitte 2019 ab. Bereits mehr als 20 Gemeinden haben die Ausbauquote bereits erreicht und sind Teil des Projektes, das die Lebensqualität und Standortattraktivität in Ostholstein auch zukünftig erhalten soll. Tiefbauarbeiten finden aktuell in den Gemeinden Altenkrempe, Süsel, Kasseedorf, Schönwalde, Göhl und Bosau statt. In den Gemeinden Scharbeutz, Malente, Wangels, Schashagen und Sierksdorf wird der Tiefbau derzeit vorbereitet. Zudem wurden in 18 Gemeinden insgesamt 46 Mitverlegungen organisiert. Das heißt, dass Dritte oder andere Bereiche aus der ZVO-Gruppe während Leitungsarbeiten auch Leerrohre für das zu errichtende Glasfasernetz mitverlegt haben. 
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