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Pressemitteilung

Endspurt in der Glasfaser-Aktionsphase in Feldatal

· Aktionsphase in Feldatal endet am 31. Juli 2021
· Zusätzliche Infoveranstaltungen in Schlitz
· Verlängerte Aktionsphase in Alsfeld bis 30. November 2021 

Kiel, 23.07.2021 – Die Glasfaser-Aktionsphase in Feldatal geht in den Endspurt und das Ziel ist in Sichtweite. Nur noch bis zum 31. Juli 2021 kann sich die Gemeinde Feldatal den Ausbau des leistungsstarken Glasfasernetzes mit der TNG Stadtnetz GmbH (TNG) sichern. Mit rund 32 % haben sich dabei bereits zahlreiche Bürger:innen für das schnellste Internet über 100 % Glasfaser entschieden. Wer sich bisher noch keinen kostenlosen Glasfaseranschluss gesichert hat, kann dies jetzt noch online unter www.tng.de/onlinebestellung nachholen oder den Vertrag während des letzten Beratungstermins am Montag, den 26. Juli, von 16:00 bis 19:00 Uhr in der Feldahalle Groß-Felda, Schulstraße 2A in Groß-Felda einreichen.

Großes Interesse am Ausbau in weiteren Gebieten
Viele weitere Bewohner:innen der Aktionsgebiete im Vogelsbergkreis können sich derweilen noch eingehend zum Glasfaserprojekt von TNG informieren. Mit rund 20 % hat die Gemeinde Antrifttal bereits die Hälfte geschafft. Hier haben die Bürger:innen noch bis Ende August Zeit. Auch in den Kirtorfer Orten Arnshain, Gleimenhain und Wahlen ist die Zustimmung zum flotten FTTH-Netz der TNG groß. Diese drei Orte haben durch ihre geografische Nähe zu Antrifttal bei ausreichender Beteiligung noch eine Chance auf Ausbau trotz des bislang verhaltenen Interesses im Rest der Gemeinde Kirtorf.
 
Weitere Informationsangebote in Schlitz
In der Stadt Schlitz ist die Resonanz auf das schnellste Internet verhalten. TNG setzt nun alles daran, die Bürger:innen während weiterer Infoveranstaltungen die Bedeutsamkeit eines zukunftsfähigen Glasfasernetzes im Gegensatz zur veralteten Kupferleitung zu erläutern. Nächste Woche finden dazu vier Veranstaltungen jeweils ab 19 Uhr statt. Ab der am 22. Juli 2021 in Kraft getretenen Verordnung ist für die Veranstaltungen keine Testpflicht notwendig.

Dienstag, 27. Juli 2021
Dorfgemeinschaftshaus, Alte Schule 9, Willofs

Mittwoch, 28. Juli 2021
Dorfgemeinschaftshaus, Hutzdorfer Str. 14, Sandlofs

Donnerstag, 29. Juli 2021
Bürgerhaus, Jahnstraße 1, Kernstadt Schlitz

Freitag, 30. Juli 2021
Dorfschern Pfordt, Alte Straße 4a, Pfordt

Verlängerte Aktionsphase in Alsfeld
Die Bewohner:innen der Stadt Alsfeld erhalten in einer verlängerten Aktionsphase bis zum 30. November 2021 die Möglichkeit, sich für den Ausbau des leistungsstarken Glasfasernetzes zu entscheiden. Einige Orte haben sich mit zahlreich eingereichten Vorverträgen klar für den Glasfaserausbau entschieden, doch insbesondere in der Kernstadt ist die Quote bislang niedrig. Auch Vermieter:innen, Mieter:innen und Bewohner:innen von Mehrfamilienhäusern erhalten eingehende Beratung von Montag bis Freitag, 09:00 bis 19:00 Uhr unter 0431 / 530 50 400.

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. Der Fokus liegt dabei auf der Zufriedenheit von Kund:innen, Partner:innen und Mitarbeiter:innen und darauf, ein Unternehmen zu schaffen, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Was als IT-StartUp zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können.
Das Angebot umfasst dabei Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 300 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde und Hessen daran Menschen miteinander zu verbinden.
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