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Pressemitteilung

Ausbaustart für das TNG-Glasfasernetz in Schönkirchen als Auftakt für den Glasfaserausbau im Amt Schrevenborn 


· Start der Tiefbaumaßnahmen in der Gemeinde Schönkirchen
· Mönkeberg und Heikendorf folgen im April
· Nachzügler:innen können sich noch den kostenlosen Anschluss sichern

Kiel, 24.01.2023 – Nach der Planungsphase des Glasfasernetzes in der Gemeinde Schönkirchen durch den Kieler Telekommunikationsanbieter TNG Stadtnetz GmbH (TNG) erfolgte am 19. Januar 2023 der Auftakt der Tiefbaumaßnahmen. Zum offiziellen Bauauftakt am Donnerstag kamen der Bürgermeister, Vertreter der TNG und des Tiefbauunternehmens KFM Kabel- und Fernmelde-Montage GmbH (KFM) zusammen. Kristof Filipiak (TNG Partnermanager), Gerd Radisch (Bürgermeister Schönkirchen), Hauke Geerdts (TNG Projektleiter), Bernd Durau und Mario Bern (beide KFM) setzten symbolisch den ersten Spatenstich im Ziegeleiweg.

Bürgermeister Gerd Radisch zeigte sich zum Bauauftakt zufrieden, dass noch in diesem Jahr zahlreiche Haushalte nicht nur in Schönkirchen, sondern auch im gesamten Amt Schrevenborn an das neue Glasfasernetz von TNG angeschlossen werden. Zudem dankte er allen Einwohner:innen für den großen Zuspruch durch den dieser gemeinsamen Schritt in die Zukunft der Gemeinde jetzt möglich wird.

Beginn der Tiefbauphase in Schönkirchen
Zum Auftakt der ersten Tiefbaumaßnahmen erfolgt der Ausbau der Straßen Ziegeleiweg, Lina's Diek, Feldbarg, Moorkoppel, Grothkoppel, Peerkoppel, Kreinbarg, Hasenkamp und Fuchskuhle durch die Firma KFM. Ab April übernimmt die Firma Fibre Experts Deutschland GmbH die weiteren Ausbaumaßnahmen für das Amt Schrevenborn. Parallel zu den Bauarbeiten in der Gemeinde Schönkirchen startet dann auch der Ausbau in Mönkeberg und Heikendorf.

Nach derzeitiger Planung werden in der Gesamtbauzeit in Schönkirchen rund 22 Kilometer Glasfasertrasse verlegt. Im Verlauf der Tiefbauarbeiten, die bis zum Ende des Jahres abgeschlossen werden sollen, können bis zu 2.900 Haushalte an das neue Glasfasernetz angeschlossen werden. In der Bauphase werden die Leerrohre in den geplanten Ausbauabschnitten verlegt sowie die Hausanschlüsse gebaut. Diesen Arbeiten gehen jeweils die Hausbegehungen voraus. Dabei wird in einem Begehungsprotokoll der Verlauf der Leerrohre auf dem Grundstück und der Montagepunkt des Anschlusses dokumentiert, auf dessen Basis später die einzelnen Hausanschlusszuleitungen gebaut werden. Die Mitarbeiter:innen der Tiefbauunternehmen werden sich rechtzeitig mit den Anwohner:innen in Verbindung setzen, um vor Baubeginn einen Termin zu vereinbaren. 

Nachzügler:innen können sich noch den kostenlosen Anschluss sichern 
Anwohner:innen, die sich bisher noch keinen kostenlosen Anschluss im TNG Glasfasernetz gesichert haben, können dies noch bis zum Ende der Bauarbeiten in ihrer Straße tun, indem sie einen TNG-Glasfasertarif buchen.   

Weitere Informationen zum Ausbau und Details zu den Bauabschnitten sowie -zeiten sind zukünftig auch auf der Webseite tng.de/schoenkirchen zu finden. 
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