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Info-Event zum TNG-Glasfaserausbau in Eckernförde am 26. Januar in der Stadthalle
· Info-Event in der Stadthalle am 26.01.2023
· Gesprächsrunde mit Projektverantwortlichen
· Ausstellungsbereich mit Infoständen und Beratungsmöglichkeiten
· RSH-Moderator Carsten Kock führt durch das Programm

Kiel, 24.01.2023 – Glasfaser für Eckernförde und ein schneller Ausbau des neuen, flächendeckenden Glasfasernetztes bis 2024, das ist das Ziel des Kieler Telekommunikationsanbieters TNG Stadtnetz GmbH (TNG). Schon kurz nach der Ankündigung zum Glasfaserausbau setzt TNG die Planung um und treibt den Ausbau eigenwirtschaftlich mit eigenen Mitteln voran, ohne auf öffentliche Gelder zurückzugreifen. Um alle Eckernförder:innen umfassend über das Glasfaserprojekt in Eckernförde, die Technik und die Produkte für schnelles Internet zu informieren, bietet das Kieler Unternehmen deshalb zahlreiche Veranstaltungen im Laufe der Aktionsphase an. Die nächste Gelegenheit haben die Bürger:innen bei einem Info-Event am 26. Januar 2023 um 19:00 Uhr (Einlass ab 18:30 Uhr, Eintritt frei) in der Stadthalle Eckernförde.

Bei einer Gesprächsrunde mit Projektverantwortlichen und in einem Ausstellungsbereich mit Beratungsmöglichkeiten können sich Besucher:innen den aktuellen Stand und die Planungen zum Ausbau des Glasfasernetzes vorstellen lassen und sich persönlich mit TNG Mitarbeiter:innen aus verschiedenen Abteilungen austauschen. Die Infostände im Foyer der Stadthalle präsentieren zusätzlich Wissenswertes rund um das Thema Glasfaser und bei einer abschließenden Diskussionsrunde können Fragen und Anliegen besprochen werden. Moderator Carsten Kock (RSH) führt dabei durch das Programm und die Diskussionsrunde.

Weitere Informationen und Termine sind auf tng.de/eckernfoerde zu finden. Bei Fragen ist das TNG-Infomobil regelmäßig vor Ort, außerdem steht das Glasfaserinformationszentrum telefonisch unter 0431 530 50 400 (Mo.-Fr.: 08-17 Uhr) oder per E- Mail unter info@tng.de zur Verfügung.
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