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Pressemitteilung
Freiwillige Feuerwehr Kropp erhält 1.000 Euro-Spende

· TNG spendet 1.000 Euro an Freiwillige Feuerwehr Kropp

05.04.2023 – Am 30. März 2023 war TNG zu Gast bei der Freiwilligen Feuerwehr in Kropp und überreichte dem Gemeindewehrführer Christoph Pautz eine Spende in Höhe von 1.000 Euro. Während des Glasfaserausbaus in und um Kropp stellte die Freiwillige Feuerwehr einen Teil ihres Geländes zur Verfügung, auf dem TNG das Material für den Glasfaserausbau lagern durfte. 

TNG betont die gute Zusammenarbeit während des Glasfaserausbaus
Patrick Jensen, Bauleiter der LWL-Montage, betonte noch einmal ausdrücklich die gute Zusammenarbeit während der gesamten Bauphase und freute sich die Spende überreichen zu dürfen. „Wir freuen uns sehr über diese Spende und werden einen Teil des Geldes für die Ausstattung unserer Mitglieder verwenden, um für bevorstehende Einsätze und Ausbildungen gut ausgerüstet zu sein“, sagt Christoph Pautz. 

Die Freiwillige Feuerwehr Kropp, mit nahezu 80 Mitgliedern, fährt rund 120 Einsätze im Jahr. Mit aktuell sechs Einsatzfahrzeugen, darunter drei Löschfahrzeuge, deckt die Feuerwehr ein breites Spektrum an Einsatzszenarien ab. Alles auf ehrenamtlicher Basis. TNG freut sich zu dieser wichtigen Arbeit einen Beitrag zu leisten. 

Personen auf dem Foto (v. l. n. r.): Benjamin Lemke (Bauleiter Tiefbau), Christoph Pautz (Gemeindewehrführer) und Patrick Jensen (Bauleiter LWL-Montage)

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. Der Fokus liegt dabei auf der Zufriedenheit von Kund:innen, Partner:innen und Mitarbeiter:innen und darauf, ein Unternehmen zu schaffen, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Was als IT-StartUp zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können.
Das Angebot umfasst dabei Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 350 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde und Hessen daran Menschen miteinander zu verbinden.
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