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Pressemitteilung

TNG Stadtnetz als bester Internetanbieter in Schleswig-Holstein ausgezeichnet

Kiel, 17.05.2023 – Schleswig-Holsteins Nummer 1 kommt aus Kiel. Im großen Vergleichstest des Technikmagazins CHIP wurde die TNG Stadtnetz GmbH Anfang Mai als bester Internetanbieter in Schleswig-Holstein ausgezeichnet. Infolge der wachsenden TNG-Netze wurde das Unternehmen nun erstmals in diesem jährlichen Test berücksichtigt. Mit der Bestnote 1,6 ließ TNG dabei direkt alle anderen Anbieter im nördlichsten Bundesland hinter sich.

„Wir freuen uns sehr über diese Auszeichnung. Wir wollen durch Schaffung moderner Infrastruktur digitale Teilhabe ermöglichen und dieses Ergebnis ist ein toller Erfolg und der Verdienst unserer mittlerweile rund 350 Mitarbeiter“, sagt TNG-Geschäftsführer Sven Willert.

Für die Rankings auf Bundeslandebene beruht die Auswertung auf Daten des CHIP-Speedtests und für die Latenzmessung zusätzlich auf den Daten diverser Crowd-Sourcing-Apps, die CHIPs Messpartner NET CHECK von ca. 1 Million aktiver Nutzer DSGVO-konform erhält. In die Auswertung kommen dann immer nur die Ergebnisse, die auch von Anschlüssen in dem jeweiligen Bundesland erhoben wurden. In ihrem Vergleichstest attestieren die CHIP-Experten TNG Top-Geschwindigkeiten, eine niedrige Latenz, zuverlässige Bereitstellung der versprochenen Geschwindigkeiten und auch faire Preise (siehe https://www.chip.de/artikel/CHIP-Test-Internet-Anbieter-in-Schleswig-Holstein-im-Vergleich_184769672.html). 

TNG betreibt in Schleswig-Holstein mittlerweile Glasfasernetze von der Westküste bis zur Ostsee und baut aktuell in Kiel, Eckernförde und Ostholstein weiter aus. Vor zehn Jahren stieg der bis dato regionale Telefonanbieter in den Glasfaserausbau ein und treibt diesen seither in Norddeutschland und nun auch Hessen voran.
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