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Pressemitteilung
Aktivierungen für das Glasfasernetz in Alsfeld stehen bevor

· Berfa, Eudorf und Heidelbach gehen ans Netz
· Verträge in der Alsfelder Kernstadt können noch eingereicht werden
15.02.2024 – Nach nur rund einem Jahr Bauzeit steht in den ersten Alsfelder Stadtteilen die Aktivierung der Glasfaseranschlüsse kurz bevor. In Berfa wurden in rund einem Jahr Bauzeit zehn Kilometer Trasse für das Glasfasernetz verlegt. Mit 70 % der Haushalte hat sich eine beträchtliche Zahl der Bewohner:innen für einen Glasfaseranschluss von TNG entschieden. Im kleineren Eudorf wurden in vier Monaten rund fünf Kilometer Trasse verlegt, worüber 50 % der Haushalte in Zukunft versorgt werden. Diese beiden Stadtteile starten als erstes in die Aktivierungsphase, bevor Heidelbach folgt. Dort haben sich noch während der zehn Monate Bauzeit viele Menschen für einen Anschluss entschieden, sodass ca. 60 % der Haushalte angeschlossen werden können.  
„Die positive Resonanz für unser Angebot hat uns sehr gefreut. Unser Anliegen die Ortschaften Hessens für die Zukunft und eine digitale Teilhabe vorzubereiten ist damit einen Schritt weiter.“, sagt Raphael Kupfermann, Regionalleiter bei TNG. 
In der Alsfelder Kernstadt können weiterhin Verträge eingereicht werden, solange der Tiefbau noch läuft. 
Aktivierung in Berfa und Eudorf gestartet – Heidelbach folgt
In den Alsfelder Ortsteilen Berfa und Eudorf ist die technische Aktivierung der Glasfaseranschlüsse gestartet. Die Kund:innen werden jetzt durch Informationsschreiben über ihren Wechseltermin informiert und erhalten ihre Zugangsdaten zum Glasfaseranschluss. 
Im Ortsteil Heidelbach startet die Aktivierung mit Beginn des März. Auch dort werden die Informationsschreiben rechtzeitig verschickt werden. 
Letzte Restarbeiten finden statt
Während der kommenden Wochen finden in allen drei Stadtteilen noch letzte Restarbeiten statt. Es werden noch letzte Nachzügler:innen an das Netz gebracht und die Oberflächen werden wieder hergestellt und verschlossen. Dies findet in Abstimmung mit dem Stadtbauamt statt und wird anschließend von diesem abgenommen. 

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. Der Fokus liegt dabei auf der Zufriedenheit von Kund:innen, Partner:innen und Mitarbeiter:innen und darauf, ein Unternehmen zu schaffen, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Was als IT-Startup zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können.
Das Angebot umfasst dabei Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 380 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde, Hessen und Baden-Württemberg daran Menschen miteinander zu verbinden.
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