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Pressemitteilung

TNG-Glasfaserausbau in Hauneck mit erfolgreicher Baustellenbesichtigung 

· Gemeinde zieht positives Zwischenfazit
· Erste Anschlüsse werden im Frühjahr 2025 aktiviert

08.11.2024 – Digitale Teilhabe ermöglichen und das mit einem zukunftssicheren Glasfasernetz: Genau das hat sich die TNG Stadtnetz GmbH auf die Fahnen geschrieben und baut seit Sommer 2024 in Hauneck eigenwirtschaftlich ein zu 100 % aus Glasfaser bestehendes Netz. Von dem Fortschritt der Bauarbeiten wollten sich nun auch Vertreter der Gemeinde ein Bild machen und besuchten am 31. Oktober 2024 gemeinsam mit Vertretern von TNG und dem ausführenden Bauunternehmen, EMS – Eichberg Medien Service GmbH, die Baustellen. 
Gemeinde zieht positive Zwischenbilanz
Haunecks Bürgermeister Stephan Bolender und Bauamtsleiter Frank Röth zeigten sich erfreut von den Baufortschritten und lobten die stets gute und konstruktive Zusammenarbeit mit TNG. 
„Das beruht auf Gegenseitigkeit. Hauneck ist ein Beispiel dafür, wie gut und reibungslos der Glasfaserausbau vorangehen kann, wenn die Kommunikation stimmt und wir uns gegenseitig auf dem Laufenden halten“, betont Raphael Kupfermann, Regionalleiter bei TNG. 
Verständigung bei der Wiederherstellung der Oberflächen
Das Thema der Oberflächenwiederherstellung im Zuge des Glasfaserausbaus wurde bei der Baustellenbegehung ebenfalls angesprochen. Da auch kurzentschlossene Bürger:innen Haunecks weiterhin die Möglichkeit erhalten sollen sich dem Glasfasernetz kostenfrei anzuschließen, wird vorerst mit der endgültigen Wiederherstellung der Gehwege abgewartet. Denn sind diese frisch asphaltiert, wäre ein erneutes Öffnen der Gehwege für weitere Glasfaseranschlüsse ein hoher baulicher Aufwand, der vermieden werden soll. Für diese Übergangszeit werden die Gehwege daher mit Schotter und offene Straßenquerungen mit Pflastersteinen verschlossen. Sobald auch die Anschlüsse der später eingereichten Verträge gebaut wurden, erfolgt die finale Wiederherstellung der Oberflächen ab dem kommenden Frühjahr 2025 sukzessive. 
Verträge können noch eingereicht werden
Verträge für die TNG-Glasfasertarife können weiterhin eingereicht werden. Informationen rund um die TNG-Tarife und den Glasfaserausbau sind auf tng.de/hauneck zu finden. Auch digitale Infotermine finden weiterhin statt, wozu sich alle Bürger:innen unverbindlich anmelden können. Die Termine dazu sind ebenfalls auf der Webseite zu finden. Alle Verträge können unkompliziert per Online-Bestellung über die TNG-Webseite beauftragt werden. 

Foto anbei v. l. n. r.: Bürgermeister Stephan Bolender, Bauamtsleiter Frank Röth, Raphael Kupfermann (Regionalleiter TNG), Kilian Ortwein (Vertrieb TNG), Mitarbeiter der Firma EMS (Krzystof Gryszpinski, Alexander Vlasenko, Mateusz Birski und Ihor Mykhalchuk)


Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. 
Was als IT-Startup zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können. Dadurch gehört TNG seit 2023 in Deutschland zu den 20 größten Telekommunikationsanbietern gemessen an der Zahl aktiver Breitbandkund:innen. Der Fokus liegt dabei noch immer darauf, ein Unternehmen zu sein, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Das TNG-Angebot umfasst Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 380 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde, Hessen und Baden-Württemberg daran Menschen miteinander zu verbinden.
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