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Pressemitteilung

Ausgezeichnetes Glasfasernetz kommt nach Baden-Württemberg

· TNG Stadtnetz GmbH erneut als Internetanbieter ausgezeichnet
· Fokus liegt auf Glasfaserausbau in Baden-Württemberg

26.05.2025 – Die TNG Stadtnetz GmbH treibt den Glasfaserausbau in Baden-Württemberg weiter konsequent voran. Als Nächstes beginnt der Infrastrukturausbau in den Aalener Stadtbezirken Ebnat und Dewangen. Ein Beleg für die hohe Qualität der Leistungen ist die aktuelle Auszeichnung im Vergleichstest des Technikmagazins CHIP, der Ende Mai 2025 veröffentlicht wurde. Als einer der besten Internetanbieter unterstreicht TNG damit nicht nur die technologische Kompetenz, sondern auch das Engagement für die digitale Infrastruktur der Region. Mit klarem Fokus auf Baden-Württemberg zeigt das Unternehmen, dass es bereit ist, die Herausforderungen des Ausbaus anzunehmen und die Region mit einem zukunftssicheren Glasfasernetz zu versorgen.

„Das wir jetzt wiederholt und in diesem Jahr sogar mehrfach als Internetanbieter ausgezeichnet wurden, freut uns ungemein. Diesen Schwung nehmen wir jetzt mit nach Baden-Württemberg, denn selbstverständlich streben wir auch hier eine Spitzenplatzierung an“, sagt Bernd Sontheimer, TNG-Geschäftsführer am Standort in Aalen und erzählt, „Seit wir hier in der Region den Glasfaserausbau aufgenommen haben, hat sich viel getan. Der Zuspruch aus der Bevölkerung und die ersten glücklichen Kund:innen unserer Glasfasernetze zeigen uns, dass wir auf dem richtigen Weg sind.“ 

TNG fokussiert Glasfaserausbau in Baden-Württemberg
TNG investiert stark in den eigenwirtschaftlichen Glasfaserausbau und bringt damit die digitale Zukunft auch nach Baden-Württemberg. Aktuell ist das Unternehmen in den Städten Aalen, Böbingen, Heubach, Remshalden und Winterbach aktiv und errichtet leistungsstarke Glasfasernetze. Diese Investitionen sind Teil der umfassenden Strategie von TNG, die digitale Infrastruktur in Deutschland zu verbessern und den Zugang zu schnellem Internet zu erweitern.

Die Fortschritte im Glasfaserausbau sind bereits sichtbar und TNG plant, in Zukunft weitere Städte und Gemeinden in Baden-Württemberg zu erschließen. „Wir sind überzeugt, dass die Investitionen in die digitale Infrastruktur nicht nur den Bürger:innen zugutekommen, sondern auch die wirtschaftliche Entwicklung der Region fördern werden“, so Sontheimer weiter. 

TNG-Glasfasernetze überzeugen auch in Hessen und Schleswig-Holstein
Die bisherigen Erfolge von TNG in anderen Bundesländern sprechen für sich: In Hessen wurde das Unternehmen als bester Internetanbieter auf Platz 1 gewählt und auch in Schleswig-Holstein zählt TNG mit der Note 1,6 zu den Spitzenreitern. Diese hervorragenden Bewertungen bestätigen den hohen Qualitätsanspruch von TNG und sind zugleich Ansporn, die bewährten Standards nun auch in Baden-Württemberg zu etablieren. Als Vorreiter in der Internetversorgung engagiert sich TNG damit weiterhin, die digitale Zukunft Deutschlands aktiv mitzugestalten und leistungsfähige Netzinfrastrukturen flächendeckend auszubauen.
Der gesamte Testbericht vom CHIP-Magazin ist hier zu lesen.


Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
TNG wurde 1997 in Kiel gegründet und ist seither zu einem überregionalen FTTH-Anbieter gewachsen, dessen Netze eine Reichweite von über 250.000 Haushalten (Homes Passed) haben. Das Kieler Unternehmen hat sich zu einem der führenden Telekommunikationsanbieter entwickelt und gehört zu den größten Breitbandanbietern in Deutschland. 
Seit 2013 errichtet TNG Glasfasernetze und hat sich zu einem vertikal-integrierten Anbieter entwickelt. Von der Vermarktung, über Planung und Ausbau bis zum Betrieb ist alles unter einem Dach vereint, um so den Kund:innen eine moderne und zukunftssichere Breitbandanbindung zu bieten. Das TNG-Angebot umfasst neben Glasfaser auch Telefon und Mobilfunk sowie VDSL-Anschlüsse und TV. 
2023 wuchs TNG mit der Übernahme der ehemaligen sdt.net AG bis nach Baden-Württemberg. Neben Kiel, Felde (Schleswig-Holstein) und Breitenbach (Hessen) gehört nun auch der Aalener Standort (Baden-Württemberg) zum Unternehmen, wodurch TNG auch in Süddeutschland den Glasfaserausbau vorantreibt.
Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen der Marke ennit eine umfassende Versorgung für den Businessbereich. Sowohl TNG als auch ennit gehören zur TNG-Gruppe mit der TNG Glasfaser GmbH als Konzernmutter.
Rund 400 Mitarbeiter:innen arbeiten an den vier Standorten in Schleswig-Holstein, Hessen und Baden-Württemberg daran, Menschen miteinander zu verbinden. 
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