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Pressemitteilung

Ausbau des Glasfasernetzes in Bad Nauheim: TNG Stadtnetz GmbH startet Projekt in der Kernstadt

· Baustart noch in diesem Jahr
· TNG baut eigenwirtschaftlich und ohne Ausbauquote

19.08.2025 – Die Einwohner:innen in Bad Nauheim haben jetzt die Möglichkeit, sich für den Ausbau eines leistungsstarken Glasfasernetzes mit der TNG Stadtnetz GmbH zu entscheiden. Ab sofort und bis zum 31. Dezember 2025 haben zunächst alle Anwohner:innen der Kernstadt die Chance, sich mit Einreichen eines Glasfaservertrags einen kostenlosen Hausanschluss zu sichern. Ziel des Projekts ist ein flächendeckendes Netz mit 100 % Glasfaser bis in jede Wohneinheit für eine nachhaltige, zukunftsfähige Infrastruktur in Bad Nauheim.
„Wir freuen uns, dass wir nun auch in Bad Nauheim mit dem Ausbau unseres Glasfasernetzes beginnen können. Nach guten Gesprächen mit der Stadtverwaltung ist dies für uns ein logischer Schritt. Durch die unmittelbare Nachbarschaft zu Friedberg, wo wir unser Glasfasernetz bereits erfolgreich gebaut haben, können wir auch Bad Nauheim sehr gut an unser Netz anbinden und dort für schnelles Internet sorgen“, sagt TNG-Regionalleiter Raphael Kupfermann.
Baustart im Herbst 2025 – ohne Ausbauquote
Der Baustart in der Kernstadt ist für den Herbst 2025 geplant. Die Firma R&R Heming GmbH, die ein enger Ausbaupartner TNG’s in Hessen ist, wird die Tiefbauarbeiten koordinieren und durchführen. Alle erforderlichen Anträge zur Verlegung der Glasfasertrasse und zur Errichtung der Verteilerkästen im öffentlichen Raum wurden bereits für den ersten Bauabschnitt eingereicht und seitens des Tiefbauamtes genehmigt. Damit können rund 5.100 Haushalte vom Glasfaserausbau profitieren und das ganz ohne Erreichen einer Mindestquote.
TNG zählt zu den führenden Glasfaseranbietern in Hessen. Im Mai 2025 wurde das Unternehmen vom Technikmagazin CHIP als bester Internetanbieter Hessens ausgezeichnet und setzte sich mit Bestnote deutlich von der Konkurrenz ab. Jetzt kommt das TNG-Glasfasertnetz auch nach Bad Nauheim. 
Zahlreiche Informationsmöglichkeiten geplant
Für alle weiteren Stadtteile, wie Nieder-Mörlen, Rödgen, Schwalheim, Steinfurth und Wisselsheim, ist der Ausbau ab Anfang 2026 vorgesehen. Um die Bürger:innen umfassend über das Glasfaserprojekt, die Technik und die Produkte zu informieren, plant TNG zahlreiche Veranstaltungen und Beratungstermine bis Jahresende.
Entscheidungsfreudige können sich ab sofort unter www.tng.de/bad-nauheim oder über die Bestellhotline unter 0431 530 50 400 direkt den kostenlosen Hausanschluss mit Buchung des Wunschtarifs sichern.

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Seit der Gründung im Jahr 1997 in Kiel hat sich TNG zu einem der führenden Telekommunikationsanbieter Deutschlands entwickelt. Heute erreicht das Unternehmen mit seinen leistungsstarken Glasfasernetzen über 250.000 Haushalte (Homes Passed) und zählt damit zu den größten Breitbandanbietern des Landes. 
 
TNG steht für ganzheitliche Glasfaserlösungen aus einer Hand: Als vertikal integrierter Anbieter deckt das Unternehmen sämtliche Schritte ab – von der Planung über den Ausbau bis hin zum Betrieb der Netze und der Vermarktung der Produkte. Ziel ist es, Kund:innen eine moderne, leistungsstarke und zukunftssichere Breitbandversorgung zu bieten. Das Portfolio umfasst neben Glasfaserinternet auch VDSL, Festnetztelefonie, Mobilfunk sowie TV-Angebote. 
 
Seit dem Einstieg in den Glasfaserausbau im Jahr 2013 treibt TNG den flächendeckenden Ausbau in Nord-, Mittel- und zunehmend auch in Süddeutschland voran. Ein wichtiger Meilenstein war 2023 die Übernahme der ehemaligen sdt.net AG mit Sitz in Aalen (Baden-Württemberg). Neben den bestehenden Standorten in Kiel, Felde (Schleswig-Holstein) und Breitenbach (Hessen) stärkt TNG damit seine Präsenz im Süden und unterstreicht das Engagement, deutschlandweit leistungsfähige Netzinfrastrukturen bereitzustellen. 
 
Mehr als 330 engagierte Mitarbeiter:innen an vier Standorten arbeiten täglich daran, Menschen zu verbinden, mit modernster Technologie, zuverlässigem Service und dem klaren Ziel, die digitale Zukunft aktiv mitzugestalten. 
 
Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen des Schwesterunternehmens ennit GmH eine umfassende Versorgung für den Businessbereich. Sowohl TNG als auch ennit gehören zur TNG-Gruppe mit der TNG Glasfaser GmbH als Konzernmutter. 
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