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Pressemitteilung

TNG Stadtnetz GmbH startet Glasfaserausbau in Aalen-Ebnat

· 4,3 Mio. Euro Investitionssumme seitens TNG
· Knapp 1.400 Haushalte profitieren

21.08.2025 – Die TNG Stadtnetz GmbH treibt den Glasfaserausbau in Aalen konsequent voran und hat nun mit den Bauarbeiten im Teilort Ebnat begonnen. Nach bereits erfolgreich durchgeführten Maßnahmen in Unterrombach, Hofherrnweiler und Schillerhöhe sowie dem zügigen Baufortschritt in Dewangen folgt mit Ebnat der nächste Meilenstein auf dem Weg zu einer flächendeckenden und zukunftsfähigen Internetversorgung für die gesamte Stadt.

„Es freut mich, dass der Glasfaserausbau in Ebnat nun startet und alle Bürger:innen so schnell wie möglich mit schnellem Internet versorgt werden. Der Glasfaserausbau der TNG macht den Ort Ebnat zu einem noch attraktiveren Standort für die Zukunft. Darüber sind wir sehr dankbar“, sagt Ebnats Ortsvorsteher Uwe Grieser.

Der symbolische Spatenstich markiert den offiziellen Beginn eines ambitionierten Infrastrukturprojekts: In den kommenden sechs Monaten entstehen in Ebnat rund 21 Kilometer Glasfasertrasse. Diese bilden die Grundlage für den Anschluss von knapp 1.400 Haushalten an das hochmoderne Glasfasernetz. Die Investitionssumme beläuft sich auf rund 4,3 Millionen Euro, die von TNG komplett eigenwirtschaftlich getragen wird. Das fertige Glasfasernetz bedeutet sowohl für die Anwohner:innen als auch für ortsansässige Unternehmen eine spürbare Verbesserung der digitalen Lebens- und Arbeitsbedingungen.

Dass die Nachfrage nach zukunftssicherer Internetanbindung groß ist, zeigt die bereits jetzt hohe Beteiligung der Bevölkerung: Über 40 Prozent der Haushalte in Ebnat haben sich im Vorfeld für einen Glasfaseranschluss entschieden. Ein deutliches Signal für den hohen Bedarf an leistungsstarker digitaler Infrastruktur.


Foto (v. l. n. r.): Ervin Qosai (Bauleiter mih GmbH), Enes Ademi (Projektleiter mih GmbH), Peter Ganzhorn (Bauleiter TNG), Sascha Putrih (Projektleiter TNG), Uwe Grieser (Ortsvorsteher Ebnats)


Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Seit der Gründung im Jahr 1997 in Kiel hat sich TNG zu einem der führenden Telekommunikationsanbieter Deutschlands entwickelt. Heute erreicht das Unternehmen mit seinen leistungsstarken Glasfasernetzen über 250.000 Haushalte (Homes Passed) und zählt damit zu den größten Breitbandanbietern des Landes. 
 
TNG steht für ganzheitliche Glasfaserlösungen aus einer Hand: Als vertikal integrierter Anbieter deckt das Unternehmen sämtliche Schritte ab – von der Planung über den Ausbau bis hin zum Betrieb der Netze und der Vermarktung der Produkte. Ziel ist es, Kund:innen eine moderne, leistungsstarke und zukunftssichere Breitbandversorgung zu bieten. Das Portfolio umfasst neben Glasfaserinternet auch VDSL, Festnetztelefonie, Mobilfunk sowie TV-Angebote. 
 
Seit dem Einstieg in den Glasfaserausbau im Jahr 2013 treibt TNG den flächendeckenden Ausbau in Nord-, Mittel- und zunehmend auch in Süddeutschland voran. Ein wichtiger Meilenstein war 2023 die Übernahme der ehemaligen sdt.net AG mit Sitz in Aalen (Baden-Württemberg). Neben den bestehenden Standorten in Kiel, Felde (Schleswig-Holstein) und Breitenbach (Hessen) stärkt TNG damit seine Präsenz im Süden und unterstreicht das Engagement, deutschlandweit leistungsfähige Netzinfrastrukturen bereitzustellen. 
 
Mehr als 330 engagierte Mitarbeiter:innen an vier Standorten arbeiten täglich daran, Menschen zu verbinden, mit modernster Technologie, zuverlässigem Service und dem klaren Ziel, die digitale Zukunft aktiv mitzugestalten. 
 
Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen des Schwesterunternehmens ennit GmH eine umfassende Versorgung für den Businessbereich. Sowohl TNG als auch ennit gehören zur TNG-Gruppe mit der TNG Glasfaser GmbH als Konzernmutter. 
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