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Pressemitteilung
TNG Glasfasernetz in Breitenbach am Herzberg aktiviert

· Erste Gemeinde im Landkreis Hersfeld Rotenburg geht ans Netz
· TNG dankt für die Unterstützung der Gemeinde

04.04.2023 – Nach nur rund acht Monaten effektiver Bauzeit wurden jetzt die ersten Glasfaseranschüsse des TNG Glasfasernetzes fertiggestellt. Insgesamt 22 km Trasse und 400 Hausanschlüsse wurden in diesem Zeitraum gebaut und sorgen für eine nahezu flächendeckende Versorgung mit einem reinen Glasfasernetz in Breitenbach am Herzberg. In den kommenden Wochen werden nun nach und nach alle Hausanschlüsse aktiviert und die Zugangsdaten samt Router werden an die Kund:innen verschickt. 

Symbolische Aktivierung durch Bürgermeister und TNG-Regionalleiter 
Bürgermeister Volker Jaritz freut sich über den erfolgreichen Ablauf des Glasfaserausbau und betont noch einmal die gute Zusammenarbeit. Gemeinsam mit TNG-Regionalleiter Raphael Kupfermann und Vertretern der ausbauenden Firmen aktivierten sie symbolisch das Glasfasernetz. Breitenbach am Herzberg ist nun die erste Gemeinde im Landkreis Hersfeld Rotenburg, die das gigabitschnelle Internet nutzen kann. 

TNG dankt für die Unterstützung der Gemeinde
„Im gesamten Verlauf des Ausbaus hat uns die Gemeinde immer unterstützend zur Seite gestanden“, so TNG-Oberbauleiter Lars Wiese. Im Zuge der Tiefbauarbeiten konnten in Zusammenarbeit mit der Gemeinde auch viele kommunalen Wege saniert und die alten Asphaltoberflächen gegen Pflastersteine getauscht werden. 

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. Der Fokus liegt dabei auf der Zufriedenheit von Kund:innen, Partner:innen und Mitarbeiter:innen und darauf, ein Unternehmen zu schaffen, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Was als IT-StartUp zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können.
Das Angebot umfasst dabei Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 350 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde und Hessen daran Menschen miteinander zu verbinden.
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