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Pressemitteilung
Auftakt zum Glasfaserausbau in Homberg (Ohm)

· Spatenstich zum Glasfaserausbau in Homberg (Ohm)
· Fast 50 % der Haushalte haben sich für TNG Glasfaser entschieden

27.04.2023 – Mit Homberg (Ohm) startet eine weitere hessische Stadt in den Glasfaserausbau der TNG Stadtnetz GmbH aus Kiel. Zum symbolischen Spatenstich waren Vertreter:innen von TNG, des Generalunternehmens Circet und der Stadt Homberg anwesend. Der Großteil der Baumaßnahmen wird noch in diesem Jahr stattfinden und bereits zum Herbst 2023 wird mit der Aktivierung der ersten Kund:innen gerechnet. Alle unterversorgten Stadtteile von der Kernstadt über Bleidenrod, Büßfeld, Deckenbach, Gontershausen, Haarhausen, Höingen, Nieder-Ofleiden, Ober-Ofleiden bis hin nach Schadenbach werden alle Gebiete an das Glasfasernetz angeschlossen. 
„Begonnen hat der Ausbau nahe der A5, wo unsere Backbone-Trasse verläuft. Von dort aus wird sich das Glasfasernetz über Homberg verzweigen“, sagt TNG Regionalleiter Raphael Kupfermann. 

Potenzial von rund 2.900 Hausanschlüssen
Mit knapp 50 % der Haushalte haben sich bereits viele Bewohner:innen für einen TNG-Glasfaseranschluss entschieden. Verträge können weiterhin eingereicht werden, solange der Tiefbau noch nicht in der eigenen Straße gestartet ist. So haben auch die Unentschlossenen noch die Möglichkeit sich einen zukunftssicheren Glasfaseranschluss zu sichern. 

Foto im Anhang (v. l. n. r.):  Hendrik Van der Leest (Direktor FTTH des Generalunternehmers Circet), Raphael Kupfermann (Regionalleiter TNG), Simke Ried (Bürgermeisterin Stadt Homberg/Ohm), Christoph Lück (Leiter Bauverwaltung, Stadt Homberg/Ohm), Michael Schröder (Projektleiter Circet) und Peter Pfeil (EDV/Glasfaserausbau, Stadt Homberg/Ohm).

Informationen zur TNG Stadtnetz GmbH
Mit der Erfahrung aus über 25 Jahren als IT- und Telekommunikationsanbieter sind die Kernkompetenzen der TNG Stadtnetz GmbH Telekommunikation, Glasfaserausbau, IT-Systemberatung, Softwareentwicklung und Rechenzentrumsdienstleistungen. Der Fokus liegt dabei auf der Zufriedenheit von Kund:innen, Partner:innen und Mitarbeiter:innen und darauf, ein Unternehmen zu schaffen, bei dem man selbst gern Kund:in ist.
Was als IT-StartUp zweier Studenten in Kiel begann, ist mittlerweile ein dynamisch wachsendes Unternehmen, welches 2004 zum regionalen Telekommunikationsunternehmen wurde und seit 2013 den Glasfaserausbau in Deutschland mit vorantreibt. In diesem Zuge hat sich unter dem TNG-Dach ein Zusammenschluss hochspezialisierter Teilbereiche entwickelt, so dass von Vermarktung und Planung über Tiefbau und Glasfasermontage bis hin zum Betrieb alle Phasen des Glasfasernetzausbaus abgebildet werden können.
Das Angebot umfasst dabei Telefon, VDSL- und Glasfaseranschlüsse sowie Mobilfunk und TV. Darüber hinaus ermöglichen die IT-Lösungen unter der Marke ennit auch eine umfassende Versorgung für den Businessbereich.
Rund 350 Mitarbeiter:innen arbeiten an den Standorten in Kiel, Felde und Hessen daran Menschen miteinander zu verbinden.
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